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Kakuro 
 

Osamljeni kvadrat 

 

Prazen kvadrat, ki ima izpolnjene vse sosednje kvadrate (bodisi v stolpcu ali vrstici), je mogoče 

enostavno rešiti. Preprosto seštejte ustrezne sosednje vrednosti in nato od namiga odštejte vsoto 

sosednjih vrednosti. Razlika je vrednost v tem kvadratu. 

 

Prazen kvadrat v tem primeru mora biti torej 2, ker je 9 – (4 + 3) = 2. 
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Navzkrižno sklicevanje 

 

Poiščite križajoča niza (stolpec in vrstico) in primerjajte kombinacije vsot za posamezni namig. Vse 

vrednosti, ki se pojavijo v kombinacijah za oba namiga, so kandidati za kvadrat, v katerem se niza 

sekata. 

 

V tem primeru je navpični namig 6, ki ima samo eno kombinacijo (1 + 2 + 3), medtem ko ima 

vodoravni namig 20 kar štiri kombinacije (3 + 8 + 9, 4 + 7 + 9, 5 + 6 + 9 in 5 + 7 + 8). Vendar pa je 

edino število, ki nastopa v kombinaciji pri posameznem namigu, samo število 3. Zato je vrednost v 

presečnem kvadratu 3. 
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Kombinirano sklicevanje 

 

V tem primeru vzemimo vodoravni namig 12, ki ima tri kombinacije (3 + 9, 4 + 8 in 5 + 7). 
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Prvo polje (A) je presečni kvadrat vodoravnega namiga 12 in navpičnega namiga 5, ki ima dve 

kombinaciji (1 + 4 in 2 + 3). Ker se pri teh dveh kombinacijah ne pojavita niti 5 niti 7, lahko odstranimo 
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kombinacijo 5 + 7 iz kombinacij vodoravnega namiga. Vendar nam še vedno ostaneta kombinaciji 

3 + 9 in 4 + 8. 

 

Drugo polje (B) je presečni kvadrat vodoravnega namiga 12 in navpičnega namiga 16, ki ima samo 

eno kombinacijo (7 + 9). Ker s kombinacijo 4 + 8 nimata skupnih števil, jo lahko odstranimo, tako da 

nam za vodoravni namig 12 ostane samo kombinacija 3 + 9. 

 

Prvo polje (A) je 3, drugo polje (B) pa 9. 

 

Zapolnjena območja 

 

V tem primeru lahko sklepamo, da mora biti v kvadratu zunaj prikazanega praznega območja 2 x 2 

število 3. 
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Najprej seštejte oba vodoravna namiga (4 + 3 = 7). Nato seštejte oba navpična namiga (4 + 6 = 10). 

Sedaj izračunajte razliko med tema vsotama (10 – 7 = 3). 

 

 

V prazne bele kvadratke vpiši števila od 1 do 9, tako da bo vsota teh števil v vsaki vrstici in v vsakem 

stolpcu takšna, kot je zapisano levo od vrstice in nad stolpcem. Pri tem moraš v vsaki vrstici in v 

vsakem stolpcu uporabiti različna števila. 

 

1. Šolsko 2016 (4. in 5. razred) 
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2. Šolsko 2016 (6. in 7. razred) 
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3. Šolsko 2016 (8. in 9. razred) 
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4. Šolsko 2016 (1. in 2. letnik) 
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5. Šolsko 2016 (3. in 4. letnik) 
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